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docieplenie ściany zewnętrznej 
mineralnymi płytami izolacyjnymi 
z betonu komórkowego, gr. 
18cm, na pełną wysokość 
pomieszczenia, klejonymi do 
ściany istniejącej

zamurowanie otworu okiennego

montaż pochylni o nachyleniu 
14% w celu zapewnienia 

dostępu do toalety dla osób 
niepełnosprawnych 

wymiana witryny frontowej 
z zamurowaniem otworu 

drzwiowego

wymiana witryny frontowej 

wyrównanie ściany
i zabudowa istniejących 

odcinków instalacji
ściany w zabudowie suchej GK 

płytowane 
jednostronnie/dwustronnie, na 

stelażu stalowym, w 
pomieszczeniach mokrych należy 
stosować płyty GK wodoodporne

budowa nowego 
szachtu instalacyjnego dla 

planowanego pionu kanalizacji z 
wyprowadzeniem nad strop

montaż nowych urządzeń sanitarnych

wykonanie nowego 
wykończenia podłogi 

wykonanie wykończenia 
podłogi (płytki)  

30
80

58
25

zmiana lokalizacji grzejnika

montaż nowych 
urządzeń sanitarnych

ISTNIEJĄCY WĘZEŁ CIEPLNY DLA BUDYNKU

zmiana lokalizacji grzejnika

montaż drzwiczek rewizyjnych 
na wysokości zaworów 

istniejącej instalacji
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37
15

34
16

wykonanie tynków  
gipsowych maszynowych 

grubości do 1,5cm 
zatartych na gładko

lokalizacja kominków 
wentylacyjnych / kratek 
wywiewnych - 
wyprowadzenie na dach

LEGENDA
zamurowania / nowe ścianki g-k

elementy projektowane

UWAGA:

1. WSZYSTKIE ZMIANY W PROJEKCIE WYMAGAJĄ ZGODY PROJEKTANTA.
2. W PRZYPADKU STWIERDZENIA JAKICHKOLWIEK NIEZGODNOŚCI LUB ROZBIEŻNOŚCI 
    W DOKUMENTACJI, NALEŻY BEZZWŁOCZNIE POWIADOMIĆ PROJEKTANTA.
3. DOKUMENTACJĘ NALEŻY ROZPATRYWAĆ ŁĄCZNIE TJ. WSZYSTKIE RYSUNKI WRAZ Z CZĘŚCIĄ 
    OPISOWĄ.
4. WYMIARY PODANO W CENTYMETRACH, RZĘDNE W METRACH.
5. WYMIARY PODANO W STANIE NIEWYKOŃCZONYM. WYMIARY NALEŻY POTWIERDZIĆ 
    NA BUDOWIE.
6. ODPORNOŚĆ POŻAROWA PRZEGRÓD ZGODNIE Z PROJEKTEM BRANŻ Y 
    ARCHITEKTONICZNEJ.
7. OBIEKT NALEŻY WYKONYWAĆ ZGODNIE ZE SZTUKĄ BUDOWLANĄ ORAZ OBOWIĄZUJĄCYMI 
    W POLSCE NORMAMI BUDOWLANYMI I WYKONAWCZYMI.
8. WSZYSTKIE MATERIAŁY UŻYTE DO REALIZACJI OBIEKTU MUSZĄ POSIADAĆ ODPOWIEDNIE 
    ATESTY STWIERDZAJĄCE ICH PRZYDATNOŚĆ W BUDOWNICTWIE.
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PROJEKTANT

RYS.NR

RYSUNEK

DATA

FAZA PROJEKTU

OBIEKT

INWESTOR

BRANŻA
ARCH

Projekt architektoniczno-budowlany

studio MCK
ul. Wojewódzka 48/4

40-026 Katowice

mgr inż. arch. Mateusz Mocek, 
nr upr. 64/SLOKK/2019/II

NAZWA ZADANIA

Lokal usługowy

BRANŻA PODPIS

architektura

 1 : 50

Rzut przyziemia - roboty budowlane

Zmiana sposobu użytkowania wraz z przebudową witryny frontowej i
zamurowaniem otworu okiennego w lokalu usługowym przy ul.
Sobieskiego 22 w Rybniku.
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Zakład Gospodarki Mieszkaniowej
ul. Kościuszki 17, 44-200 Rybnik


